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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Ο Πανσερραϊκός μέλος της EMCA (European Multisport Club Association)» 

 
 
Ο Μ.Γ.Σ. Πανσερραϊκός, ανήκει επίσημα από τις 29 Ιανουαρίου, στην Ευρωπαϊκή 

Ομοσπονδία Πολυαθλητικών Συλλογών. Ο φορέας αυτός (EMCA) ιδρύθηκε το 

2013 και αποτελεί αθλητικό οργανισμό, που αντιπροσωπεύει τα ενδιαφέροντα των 

πολυαθλητικών συλλόγων στην Ευρώπη. Στις 29 Ιανουαρίου 2020, 

πραγματοποιήθηκε η ετήσια γενική συνέλευση της ομοσπονδίας, στις Βρυξέλλες, 

όπου στεγάζεται η επιχειρησιακή της έδρα, ανακηρύσσοντας τον πολυαθλητικό 

σύλλογο του Μ.Γ.Σ. Πανσερραϊκού, ομότιμο μέλος της, παμψηφεί από το 

προεδρείο και τα υπόλοιπα μέλη.  

 

Συνολικά η EMCA, αριθμεί 27 μέλη από όλη την Ευρωπαϊκή ήπειρο. Με κορυφαία 

κλαμπ της Ιταλίας, της Αγγλίας, της Πορτογαλίας, της Γερμανίας, των Βαλκανίων, 

της κεντρικής και Βόρειας Ευρώπης, να μετέχουν μαζί με τον Μ.Γ.Σ. Πανσερραϊκό, 

σε ένα Ευρωπαϊκό αθλητικό σύστημα, που κατανοεί σε βάθος, λόγω της ευρείας 

συμμετοχής αθλητών σε διαφορετικά σπορ, τις ανάγκες και τις επιπτώσεις του 

αθλητισμού, σε ολόκληρο το κοινωνικό φάσμα που μας περιβάλλει. 

  

Με πρωτοβουλία, του πρόεδρου κ. Τάσου Παναγιώτου, προωθήθηκε η 

συγκεκριμένη ενέργεια και διεκπεραιώθηκε, στην γενική συνέλευση των 

Βρυξελλών, με την σημαντική ένταξη των «λιονταριών» στην Ευρωπαϊκή 

ομοσπονδία. Το επίτευγμα αυτό, είναι πρωτοπόρο για τα 55 χρόνια ιστορίας, του 

Πανσερραϊκού, καθώς για πρώτη φορά ξεπερνά τα Ελληνικά σύνορα, δείχνοντας 

το Ευρωπαϊκό όραμα του συλλόγου, για τα επόμενα χρόνια.   

 

Στόχος δικός μας, μέσα από τα ιδεώδη της ομοσπονδίας, είναι η ανάπτυξη και η 

διάδοση του αθλητισμού, σύμφωνα με τις σύγχρονες απαιτήσεις της εποχής. Σε 

Ευρωπαϊκή κλίμακα, τα αθλητικά σωματεία-μέλη, διοργανώνουν παράλληλες 

ενημερωτικές δραστηριότητες, εκδηλώσεις για την προώθηση αθλημάτων, 

δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στην καταπολέμηση του ντόπινγκ, της μισαλλοδοξίας 

και της βίας, στην πρόσβαση του αθλητισμού, για τα άτομα με αναπηρίες, στην 

κοινωνική ένταξη των μεταναστών και στην ισότητα των φύλων. 

 


